

2017 星报小主播开始报名啦

本周日采访安港美食节,约吗?

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬)还记得去年合肥年货节上那些萌萌哒的小主播们吗?你想自家的孩子也能体验出镜采访吗?好消息来啦!2017 市场星报小主播栏目全新升级,现面向省城全面招募,只要你家有5~13岁的小朋友,只要你家的小朋友热爱主持都可以拨打电话0551-62620110报名。

小主播们首站将去哪里体验采访呢?答案是:合肥市芜湖路安港大酒店。从3月6日起,为期近一个月的“春季美食节”正式登场了。本周日上午,我们将从报名的小主播当中遴选5位小朋友及家长现场采访感受这场春天里的美食盛宴。

据悉,安港大酒店春季美食节共有三大系列的特色美食,如“大别山地方风味菜肴”“长江三鲜”“湖州莫干山地方特色菜肴”。大别山山清水秀,有绿色原生态的山珍食材,有来自主峰白马尖的生态刚水,特色美食“刚水黄鲢鱼”更是名不虚传。据介绍,“刚水黄鲢鱼”是选用大别山的原生态无污染的佛子岭水库黄鲢鱼,炖好的黄鲢鱼肉滑嫩鲜香,夹不烂少鱼骨,这是野生鱼特有的口感,名厨烹制的生态野生鱼堪称天下第一绝。

家长朋友们还等什么?抓紧时间报名吧,我们期待镜头感强、爱好主持、活泼大方的萌娃和我们一起享受这场春季美食盛宴!

女性文明劝导员 三河古镇秀风采

星报讯(记者 赵青宵 周诚)昨日,肥西县举办“文明劝导员,古镇秀风采”三八节主题摄影活动。近年来,肥西县因老城区主要道路改造难度大、通行量大等原因,一度造成县城道路交通混行、乱行情况严重,群众意见大。从2015年底起至今,已经在县城12个主要道口设置96名文明交通劝导员,规范交通出行,如今的县城交通情况明显改善,居民的文明通行意识也明显提高。

365天,无论酷暑严寒,风雨无阻,她们尽职尽责地坚守在十字路口的岗位上。尽管有时候会遭遇行人的不屑与不解,她们都会无所顾虑地站好自己的每一班岗,为创建文明城市贡献自己的一份力量,在这特殊的女性节日里,让她们卸下工作的重担与紧张的状态,穿上一袭旗袍,行走在春光秀丽的三河古镇,用的一种方式来呈现她们内外兼修的美,展现自己别样的女性风采!

天鹅湖大酒店江鲜美食节开启

长江四鲜齐上阵,约不约



刀鱼被称为软黄金,为长江四鲜中最名贵的

星报讯(记者 孙婷/文 杨硕/图)近3000块一条的刀鱼,鱼鳞可食用的鲥鱼,引得全国各地慕名去靖江的长江河豚鱼……这些“江鲜”以后都可以在天鹅湖大酒店吃到。自3月6日至12日,为期一周的江鲜美食节在天鹅湖大酒店举办,来自靖江国际大酒店的厨师们将在此展示他们的厨艺,双方也将互相学习,将正宗淮扬菜引入安徽。

此次美食节主要展示的是长江四大“江鲜”:刀鱼、河豚、鲥鱼、鮰鱼。其中,最为名贵的是刀鱼,据靖江国际大酒店的餐厅经理姜云霞介绍,真正本土靖江段的刀鱼,只有每年3月10日至4月5日左右才能买到,2.5两大的刀鱼价格在2500元左右,更大一点的价格更贵,如此名贵,是因为这种鱼只能在长江生长,不存在人工养殖。

除此之外,还有蟹黄汤包、鮰鱼狮子头、锅贴杂鱼等江苏名点,趁着靖江名厨还在安徽,吃货们赶快来天鹅湖大酒店品尝正宗淮扬菜吧。



昨日,合肥荷塘社区党总支、妇联、文体站、民生工作站、关工委、老少活动家园、计生协联合开展了名为“鲜花茶香寄深情”的“三八”妇女节庆祝活动。图为辖区居民陶安生老先生给因病双目失明的老伴献上亲手折制的丝网玫瑰花。

季琛 记者 王恒 文/图

危重孕产妇、新生儿救治中心年底前将达到国标

星报讯(记者 李皖婷)一夜辗转几家医院、高危产妇无医院接收的现象今后将不复存在。随着“全面二胎”政策放开,孕产妇、新生儿对救治的需求也随之增加。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,合肥市印发《2017年妇幼健康服务工作要点》,今年在母婴安全、妇幼健康等方面都将有所动作。

据悉,合肥市设立危重孕产妇和新生儿救治中心,其中合肥市第一人民医院和合肥市妇幼保健院为市级危重孕产妇救治中心,合肥市妇幼保健院为市级危重新生儿救治中心,承担全市危重孕产妇和新生儿救治任务。此外,各县(市)还将确定本辖区

的危重孕产妇和新生儿救治中心。据合肥市卫生计生委相关负责人介绍,危重孕产妇和新生儿救治中心力争在今年年底达到国家标准,并确保孕产妇和新生儿危急重症急救、会诊和转运网络运转顺畅,有效控制孕产妇和新生儿死亡率。

另外,合肥将建立危重孕产妇转诊“绿色通道”,危重孕产妇转诊时“一路绿灯”。此外,今年合肥市将继续实施农村孕产妇住院分娩补助项目,稳妥推进住院分娩补助与新农合制度衔接,进一步简化发放流程,方便群众。同时还将开展农村地区和城市特殊人群孕产妇免费产前筛查,保证筛查阳性病例得到及时干预。



3月2日,合肥市庐阳区双岗街道小桥湾社区组织开展“相约美丽 共创明天”免费插花技能培训,以此迎接“三·八”妇女节的到来。

吴年 董向明

男子开两家骗子公司 诈骗千余人600万余元

星报讯(李玉光 记者 马冰璐)男子先后注册两家骗子公司,并联合团伙以帮他人出售十字绣、文物等藏品为由,先后诈骗千余人600万余元。实际上,这两家公司从未成功销售过任何藏品。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人朱某等人因涉嫌诈骗罪被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉。

2015年6月,犯罪嫌疑人朱某先后注册了安徽某艺术设计公司,并联合团伙以帮他人出售十字绣、文物等藏品为由,先后诈骗千余人600万余元。实际上,这两家公司从未成功销售过任何藏品。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人朱某等人因涉嫌诈骗罪被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉。

前期,朱某主要以安徽某艺术设计公司名义对外经营,公司还招聘了多名业务员在网站搜索售卖十字绣、文物等藏品的被害人信息,然后主动联系被害人,谎称公司成功出售十字绣、文物等藏品,以取得被害人的信任,邀约被害人将藏品交给公司,承诺在短时间内出售。随后,业务员便以

需要“运作费”为由对被害人实施诈骗,并签署委托展销服务合同。后期,因听到风声称此类公司被查,朱某遂将公司搬迁,并以安徽某文化传播公司的名义继续实施诈骗,同时拓展业务手段,以销售藏品需要加入公司成为会员为由实施诈骗。

2015年7月至去年10月,犯罪嫌疑人朱某、孙某等人以帮他人出售十字绣、文物等藏品为由诈骗910余人钱财,涉案金额500余万元。去年10月至12月,他们又以安徽某文化传播公司名义,并使用安徽某艺术设计公司的执照,以同样手段诈骗100余人钱财,涉案金额90余万元。

据了解,为掩人耳目,该公司偶尔会参加一下展销会,但因定价过高,且大部分藏品系普通艺术品,所以,该公司实际上从未成功销售过任何藏品。去年12月初,朱某等人相继被公安机关抓获归案。



优雅的芭蕾、热情的拉丁舞……不管什么样的舞步,她们都信手拈来。这群“舞艺”精湛的舞者便是安徽省未管所新岸艺术团的团员们,除了精通各种才艺,她们还有着另外一个特殊的身份——服刑人员。据了解,新岸艺术团自2001年7月成立以来,该艺术团已逐步打造出了威风锣鼓、健身操、太极扇、经典诵读等监区文化品牌十余个,并成立书画、读书、篮球、象棋、舞蹈等兴趣小组40余个。

尤仁祥 林海琴 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图